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Vragen van de leden Keijzer (CDA) en Leijten (SP) aan de staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht dat zorgjongeren aan hun 
lot worden overgelaten (ingezonden 19 april 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat jongeren die begeleiding nodig hebben, 
geen zorg meer krijgen en aan hun lot worden overgelaten?1 

Vraag 2
Waarom hebben de jongeren geen vervangende zorg gekregen nadat 
zorginstelling Sterk!Zorg failliet is gegaan? Wilt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Bent u bereid de Inspectie voor de Gezondheidszorg te vragen om in te 
grijpen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Is er sprake van het verwaarlozen van de zorgplicht vanuit bureau Jeugdzorg 
en/of het zorgkantoor? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Is het waar dat het zorgpersoneel vorige maand geen loon uitbetaald heeft 
gekregen? Gaat u ervoor zorgen dat het zorgpersoneel alsnog loon ontvangt? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Vindt u ook dat dit soort situaties niet via een aanklacht in de krant moeten 
worden opgelost? Kunt u een overzicht geven wat er in de afgelopen 
maanden is gedaan om te voorkomen dat deze jongeren aan hun lot worden 
overgelaten? Waarom is dat niet gelukt? 

Vraag 7
Hoe verhoudt de hier genoemde zaak zich tot het NOS bericht «Twee 
aanhoudingen om PGB-fraude» d.d.15 april 2013? Is er hier sprake van een 
zelfde soort malafide zorgbureau? Zo ja, waarom wel en zo nee, waarom 
niet? 

1 De Gelderlander, 24 uurs begeleiding, maar de hulp is absent. 12 april 2013
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Vraag 8
Wat is volgens u het verschil tussen de taak/verantwoordelijkheid van het 
zorgkantoor en de taak/verantwoordelijkheid van bureau Jeugdzorg in relatie 
tot de jongeren en de zorgaanbieder? 

Vraag 9
Als organisaties die verantwoordelijk zijn voor de zorg aan zorgbehoevende 
jongeren die verantwoordelijkheid niet (langer) nemen, wanneer ontstaat dan 
uw verantwoordelijkheid? 

Vraag 10
Hoe verhoudt het antwoord op vraag 3 zich tot uw systeemverantwoordelijk-
heid? 

Vraag 11
Indien het antwoord op vraag 4 tot de conclusie leidt dat in deze casus geen 
sprake is van verantwoordelijkheid aan uw kant, wat moet er dan gebeuren 
voor daar wel sprake van is? 

Vraag 12
Welke organisatie heeft hier gefaald in termen van adequate zorgverlening 
aan de jongeren in kwestie? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Leijten (SP), ingezonden 18 april 2013 (vraagnummer 2013Z07943) en 
Bergkamp (D66), ingezonden 18 april 2013 (vraagnummer 2013Z07944)

Tweede Kamer, vergaderjaar 2012–2013, Vragen 2


